

Compte Rendu de Réunion du Bureau du 27 Février 2025

Présents

- Benjamin
- Véronique
- Audrey
- Arnaud
- Nicolas
- Frédéric
- Marylène
- Carine
- Patrick
- Louise

Prochaine Réunion

- Date : 27 mars 2025

Accueil de Kevin Dupuis

Kevin Dupuis, titulaire du BPJEPS et E2, souhaite suivre une formation de Moniteur. Nous l'accueillons à la piscine pour un test le samedi 1er mars avec Fred. Il est pressenti pour aider à la plongée enfant.

Goodies

Carine nous a présenté les vêtements proposés et gentiment prêtés par Intersport. Une présélection a été faite :

- Doudoune sans manche
- Sweat avec poche téléphone
- Gilet zippé avec capuche
- Bonnet Thinsulate
- Veste softshell
- Sac bucket chez Décathlon

Carine va demander les prix, et nous ferons un sondage via le site pour

adapter l'éventuelle commande. Marylène a terminé son projet de poncho, mais il s'avère trop cher (150 € minimum).

Point Financier

La carte essence est prise chez DKV, et le badge APRR pour l'autoroute est en cours.

Les tampons sont à TIV. (rappel : tous les 4 ans)

Le devis de CEGIMAIR de 1907 € a été discuté. L'inspection visuelle d'un tampon revient à 70 €. Étant donné le coût du déplacement et le nombre d'heures de main-d'œuvre (gonfler les tampons prend 7 heures), la révision du compresseur sera effectuée en même temps.

Point Sortie et Voyage

- **Agay** : Cinq inscrits.

La procédure d'inscription n'a pas été respectée, si la partie hello-asso a été faite, il n'y a pas eu de feuilles d'inscription (donc il n'est pas possible de savoir qui est présent pour ceux qui veulent s'inscrire) Quatre encadrants, Arnaud en supplément si nécessaire. Laurence doit se renseigner sur le directeur de plongée.

- **Plongées PN1** : Proposées deux dimanches de mars.

- **Plongées nuit** : Les sorties de nuit (orientées plongée bio) se remplissent vite.

- **Jeunes** : Fred a demandé si les jeunes peuvent s'inscrire sur les sorties des PN1 adultes. Patrick a validé.

- **Repas du Club** : Richard a fixé la date au 14 juin chez Didier à Bayons.

- **Descente de la Sorgue** : Le CSI ne répond plus. Fred tente de les contacter par tous les moyens.

- **Challenge Oxyjeune** : La préparation des jeunes se poursuit. Il aura lieu le 1er juin à Manosque.

- **Week-end Plongée à Bormes-les-Mimosas** : Véro est en lien avec Bormes Plongée. Week-end épave vers fin juin.

- **Repas Club** : Véro et Carine tentent d'organiser un repas pour le 22

mars, clôturant la journée TIV.

- ****Salles de la Mairie**** : Gratuites pour les AG, payantes pour les repas. Cela pourrait éviter la location de la salle du tennis.

- ****Repas à Bois Vieux**** : Discussion sur l'organisation d'un repas avec orchestre et privatisation du restaurant.

Point Véhicule

Stéphane Aurouze s'occupe du contrôle technique avant le 5 mars via Eclat Auto.

Benjamin a acheté les rotules et s'organise pour opérer le fourgon.

Point Clé

Les clés sont prêtes, et une dernière stratégie via l'OMS est tentée. Si les doubles ne sont pas financés par la mairie, Fred installera la serrure simple et les serrures à code.

Matériels de Sécurité

Patrick doit envoyer les fiches sécurité à Benjamin pour révision.

La trousse de secours est quasi prête.

Journée Nationale de Prévention de la Noyade

La mairie souhaite organiser cette journée avec les clubs utilisateurs de la piscine lors de l'ouverture du bassin extérieur. Nous y participerons pour des initiations apnée et des baptêmes. Patrick ira à la réunion du 6 mars.